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Choice of specialty and professional practice: Graduates 2004 - 05 - Survey 2007 

Answer rate: 30% (25/84) 

 
 

Specialty choice: Main specialties 
 
 

Note:  
 

 The figure below is based on the total number of students who indicated their specialty choice, N=22/25 (88%) 
 
 

8

6

2

1

5

0% 20% 40% 60% 80%

Psychiatry

Ob/Gynecology

Gen., Fam. 
Medicine

Pediatrics

Surgery

Internal Medicine

Geneva Graduates

 
_________________________________________________________________________________ 
 

 
Choice of professional practice 

 
Notes:  
 

 The figure below is based on the questionnaire total number of answers of N=25/87 (29%) 

 A few students have checked more than one choice. 
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Choice of professional practice (N=21) 

(Undecided not included N=4) 
 
 
A - Academic vs non-academic career 
 
Note:  
 

 The figure below is based on the total number of students indicating an Academic or Non-academic career, 
               N=11/21 (52%) 
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B - Clinical practices 
 
Note:  
 

 The figure below is based on the total number of students indicating a Clinical Practice career, N=18/21 (86%) 

 
 

 
 


